



*Ministero dei beni e delle  
attività culturali e del turismo*

GALLERIA BORGHESE

LA PRESENTE NOTA VIENE TRASMESSA SOLO VIA MAIL  
(art.47 del D.LGS. 82/2005)

Prot.n.  
Class.:

MIBACT-GA-BOR  
UFF\_PROT  
0000725 16/02/2018  
CI. 04.22.13/1

Alle Rappresentanze Sindacali Territoriali  
FP CGIL  
[fpovest@lazio.cgil.it](mailto:fpovest@lazio.cgil.it)  
C.I.S.L.- F.P.S.  
[Fp.rma.rieti@cisl.it](mailto:Fp.rma.rieti@cisl.it); [giorgio.dercoli@beniculturali.it](mailto:giorgio.dercoli@beniculturali.it)  
C.O.N.F.S.A.L.- UNSA  
[info@unsabeniculturali.it](mailto:info@unsabeniculturali.it)  
U.I.L.P.A.  
[uilbac@tiscalinet.it](mailto:uilbac@tiscalinet.it)  
R.D.B./CUB  
[memmo.pet@hotmail.it](mailto:memmo.pet@hotmail.it)  
F.L.P.BAC  
[flpbacnazionale@gmail.com](mailto:flpbacnazionale@gmail.com)  
USB P.I.  
[beniculturali@usb.it](mailto:beniculturali@usb.it)  
DIRSTAT  
[dirstat@dirstat.it](mailto:dirstat@dirstat.it)  
INTESA  
[beniculturali@federazioneintesa.it](mailto:beniculturali@federazioneintesa.it)  
UGL  
[ugl.beniculturali@beniculturali.it](mailto:ugl.beniculturali@beniculturali.it)

Alle. Delegazione negoziale R.S.U.  
Sig. Natalino Lampasona  
[natalino.lampasona@beniculturali.it](mailto:natalino.lampasona@beniculturali.it)  
Sig. Renzo Mariani  
[renzo.mariani@beniculturali.it](mailto:renzo.mariani@beniculturali.it)  
Sig. Marco Petroselli  
[marco.petroselli@beniculturali.it](mailto:marco.petroselli@beniculturali.it)  
Sig.ra Federica Pietrangeli  
[federica.pietrangeli@beniculturali.it](mailto:federica.pietrangeli@beniculturali.it)

e p.c.:  
Al Segretario Generale  
Arch.Carla di Francesco  
[sg@beniculturali.it](mailto:sg@beniculturali.it)  
Alla Direzione Generale Organizzazione  
Dott.ssa Marina Giuseppone  
[dg-or@beniculturali.it](mailto:dg-or@beniculturali.it)  
Al Direttore Generale Musei  
Dott.Antonio Lampis  
[dg-mu@beniculturali.it](mailto:dg-mu@beniculturali.it)  
Al Segretariato Regionale per il Lazio  
[sr-laz@beniculturali.it](mailto:sr-laz@beniculturali.it)

OGGETTO: Convocazione di tavolo tecnico.

Le OO.SS. in indirizzo sono convocate per il giorno 1 marzo 2018 alle h.15.00 presso questa sede per il tavolo tecnico, già reinviato del 5 febbraio u.s., sul seguente ordine del giorno:

- Progetti di miglioramento dei servizi culturali e amministrativi;
- Contrattazione accordo conto terzi Galleria Borghese.

Si ringrazia per l'attenzione.

LC/GP

Per il Direttore  
Funzionario delegato  
Dott.ssa Marina Minozzi



Ministero  
dei beni e delle  
attività culturali  
e del turismo

Galleria Borghese

[ga-bor@beniculturali.it](mailto:ga-bor@beniculturali.it)

[mbac-ga-bor@mailcert.beniculturali.it](mailto:mbac-ga-bor@mailcert.beniculturali.it)